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, v Yrioypoppilw tnv epwtnon.
7Tp0 ﬁA‘y‘, MXTX v" KukAwvw tig mAnpodopieg mou a
OV XpELOLOTOUV.
V' KAEBw A£EeLg aurd TV EpWTNON YLaL VoL
vpayw tnv anavinon!
AUoe Ta mo KaTw mpoPAnpara:

1. O MixdAnc éxei 8 poAoug. H AvaoTacia £xel 2 POAOUC TTEPITOOTEPOUC.
TTéooug poAoug €xel n AvaoTaoia;

MaBnuartikn mpoéTaon:

ATtavrnon:

2. O Avtpéac éxer 9 mapapuBia. Aidpaoce Ta 5. TTdoa éxer va diaPpdoet akdpn;

MaBnuarTiki TpdTaon:

AmdvTnon:

3. ZTh gppouTiépa Tou omITIoU HAg UTTRpXav Hepikd pRAa. @dyape Ta 3 pnAa Kai
éueivav 4. TTéoa pRAa uTnpxav oTn epouTIépd;

Mabnuartikn mpoTaon:

ATt@vrnon:

4. 2 ¢ éva dévrpo kKABovtav b mouAdkia. TTéTalav pepikd ki éueivav 2. TTéoa TouAdkia
métalav;

MaBnuartikn mpoéTaon:

ATdvTnon:

5. 2 ¢ éva KouTdk! uTtdpxouv 4 K€k gokoAdTacg, 4 PpaviAiag kai 2 pymavavag.
TTéoa kéik UTTAPXOUV OUVOAIKA OTO KOUTAKI;

Mabnuartiki TpoTaon:
AmdvTnon:

% Mpaye éva mpoPAnua ywa ) pabnuatn mpoétacn: 9 - __ = 3

AmdvTtnon:




